

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu:

Savrulmamak için mazinin sesine kulak verilmeli

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Nun Okulları tarafından düzenlenen "İnisiyatif Akademi 26" programına katıldı. Program hakkında sosyal medya hesabından paylaşım yapan Yenişehirlioğlu savrulmamak için mazinin sesine kulak verilmesi gerektiğini belirterek "Cevheri uzakta aramak insanın istikametten sapmasına ve nihayetinde karanlıkta kaybolmasına sebep olur. Bizlerin de yönümüzü kaybetmiş bir gemi misali hayatın dalgaları arasında savrulmamızı engelleyecek olan, umut ruhumuzu dinlendirmek ve mazimizin sesine kulak vermektir" dedi. **4'de**



Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4734 18 Mayıs 2026 Pazartesi Etkili Gazete

Sağlık kurumları acil sevk süreçleri için toplandı



Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren başkanlığında düzenlenen Manisa İl Acil Sağlık Hizmetleri Koordinasyon Komisyonu (ASKOM) İl değerlendirme toplantısı, İl Sağlık Müdürlüğü Konferans Salonu'nda gerçekleştirildi. Toplantıda, acil hasta sevklerinde koordinasyonun güçlendirilmesi, sevk ihtiyacı bulunan hastaların etkin, hızlı ve uygun şekilde sağlık kuruluşlarına ulaştırılması konuları ele alındı. **Sayfa 5'te**



Manisa'nın ürünlerini en çok Almanya tercih ediyor



Türkiye'nin en önemli tarım ve sanayi kentlerinden olan Manisa'nın ürünleri, dünyanın dört bir köşesine gidiyor. Manisa 4 ayda 1 milyar 535 milyon dolarlık ihracat gerçekleştiren, 170'den fazla ülkeye ihracat yapıldı. Almanya en fazla ihracat yapılan ülke oldu. ABD'ye ihracat artış gösterdi. İlk 10 sırada yer alan ülkelere yapılan ihracat 947,6 milyon dolara yükseldi. **5'te**

MHP'li Akçay, Demirci'de temaslarda bulundu



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, Manisa'nın Demirci ilçesinde bir dizi ziyaret ve temaslarda bulundu. **4'de**

Manisa'da erkek işine kadın eli değecek



Manisa Ticaret ve Sanayi Odası, TOBB Manisa Kadın Girişimciler Kurulu ve Elginkan Vakfı iş birliğiyle hayata geçirilen "Sanayide Kadın Eli Projesi" kapsamında Türkiye'de ilk kez Manisa'da kadınlara yönelik kaynakçılık kursu açıldı. Erkek işi olarak görülen kaynakçılık mesleğinde kadınların da yer almasını hedefleyen proje kapsamında 20 kadın ücretsiz eğitim alacak. Eğitim sonunda başarılı olan kadınlara iş imkanı da sağlanacak. **6'da**

Tüm engelleri aştı, hayalini gerçekleştirdi:

Şair Emine Öztürk ilk kitabını imzaladı

Manisa'da bir ortaokulda yardımcı personel olarak görev yapan 4 çocuk annesi Emine Öztürk, yaşadığı birçok sıkıntıya rağmen idallerinin peşinde koştu ve önce yüksek eğitimini tamamlayıp Milli Eğitim Bakanlığı'nda yardımcı personel olarak göreve başladı, ardından da ilk şiir kitabını yazdı. "Papatyadan Dökülenler" adlı eserinin imza gününde ise beklediği bir sürprizle karşılaştı. Ortaokuldaki Edebiyat Öğretmeni Mehmet Selim Bal ile aynı stantta kitaplarını imzaladı. **6'da**



2,3 milyar değerinde toplam 376 araç ve iş makinesi ile araç filosu güçlendi:

Büyükşehir'e yeni dev filo



Manisa Büyükşehir Belediyesi; vatandaşlara daha hızlı, güçlü ve etkin hizmet sunabilmek amacıyla araç filosuna 2 milyar 348 milyon 602 bin 74 liralık yatırımla 376 yeni araç ve iş makinesi kazandı. Kredi kullanılmadan ve borçlanılmadan tamamen belediyenin öz kaynaklarıyla gerçekleştirilen dev yatırım, kent tarihinin en kapsamlı araç alımlarından biri olarak dikkat çekti.

BÜYÜKŞEHİR'İN SAHADAKİ GÜCÜ ARTACAK

Başkan Besim Dutlulu'nun 2026 yılını "yatırım yılı" ilan etmesinin ardından çalışmalarına hız veren Büyükşehir Belediyesi, araç filosunu güçlendirmeye devam ediyor. Bu kapsamda belediye bünyesine kazandırılan 376 yeni araç için Cumhuriyet Meydanı'nda tanıtım töreni düzenlendi. Törende yaklaşık 40 araçlık sergi oluşturulurken, yatırımın büyüklüğü ve sahaya yansıtılacak hizmet kapasitesi gözler önüne serildi. Dampirli kamyonlardan itfaiye araçlarına, otobüslerden iş makinelerine kadar geniş bir yelpazede hizmet verecek yeni araç, belediyenin sahadaki gücünü artıracak.

KREDİ KULLANILMADI, BORÇLANILMADI

Tanıtım töreninde araçları inceleyen Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, yeni araçların temizlik, ulaşım, altyapı, yol yapım, itfaiye ve sosyal hizmetler başta olmak üzere birçok alanda aktif olarak kullanılacağını belirtti. Deste, yatırımın yalnızca araç alımı değil, aynı zamanda güçlü bir hizmet hamlesi olduğunu ifade etti. Manisa'nın 17 ilçesinde hizmetlerin artacağını vurgulayan Deste, "2 milyar 348 milyon 602 bin 74 liralık bu büyük yatırım, kredi kullanılmadan ve borçlanılmadan tamamen Büyükşehir Belediyemizin öz kaynaklarıyla gerçekleştirildi" dedi.

Görme engellilere “üç beyazdan vazgeçmeyin” tavsiyesi

MASKİ KANALİZASYON DAİRESİ BAŞKANLIĞI YAĞMURSUYU İŞİ YAPTIRILACAKTIR.

MANİSA İLİ MUHTELİF MAHALLERDE YATAY DELGİ İLE KANALİZASYON ŞEBEKE BAĞLANTI HATTI YAPIM İŞİ
MANİSA İLİ MUHTELİF MAHALLERDE YATAY DELGİ İLE KANALİZASYON ŞEBEKE BAĞLANTI HATTI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/886549

1- İdarenin

1.1. Adı :MANİSA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ KANALİZASYON DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi :Yarhasanlar Mah. 2319 Sok. No:12/C ŞEHZADELER / MANİSA ŞEHZADELER/MANİSA

1.3. Telefon numarası :02362501200-1368-1372-1381-1382 teknik bilgi:1704

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika Sokak) 12/C/1 K:10 MASKİ Hizmet Binası ?Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale Birimi- Şehzadeler / MANİSA

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :MANİSA İLİ MUHTELİF MAHALLERDE YATAY DELGİ İLE KANALİZASYON ŞEBEKE BAĞLANTI HATTI YAPIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:

2 Kalem Manisa İli Muhtelif Mahallerde Yatay Delgi İle Kanalizasyon Şebeke Bağlantı Hattı Yapım İşİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Manisa İli Muhtelif Mahallerde teknik şartnameye uygun olarak yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi:Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi:Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişinin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan A/IV grubu iş benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

Çevre Mühendisliği

İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20

Sınır değerini altındaki teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Manisa Altınokta Görme Engelliler Derneği Başkanı Arif Zengin, Engelliler Haftası'nda görme engellilerin neler yapması gerektiğinden bahsetti. Zengin, görme engellilerin üç beyaz olan beyaz kağıt, beyaz baston ve beyaz klavyeyi mutlaka kullanmalarını gerektiğini anlattı. Zengin, bu üç şeyin bağımsız hareketi ve teknoloji erişilebilirliğini temsil eden temel araçlar olduğunu söyledi.



Başkan Zengin yaptığı açıklamada, "Gururuna düşkün, toplum tarafından saygı görmeyi talep eden ve bağımsız yaşamak isteyen bir görme engelli, ancak bu üç ayağı bulunan sacayağı üzerinde onurlu bir yaşam sürdürebilir. Bu sacayağının birinci ayağı beyaz baston, ikinci ayağı beyaz kağıt, üçüncü ayağı da beyaz klavyedir. İhtiyacı ve imkanı olduğu halde bunlardan birini ısrarla kullanmayan veya kullanmak istemeyen bir görme engellinin, toplumu eleştirmeye ve saygı talep etmeye hiç hakkı yoktur" diye konuştu.

HABER MERKEZİ

Engelsiz Yaşam Merkezi'nde anlamlı buluşma

Manisa'da 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında Şehzadeler Engelsiz Yaşam Merkezi'nde özel gereksinimli çocuklar ve ailelerinin katılımıyla düzenlenen mangal etkinliğinde, öğrenciler ve aileleri doyasıya eğlendiler.



Şehzadeler Belediyesi, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası dolayısıyla Engelsiz Yaşam Merkezi'nde özel gereksinimli çocuklar ve ailelerinin bir araya getiren anlamlı bir etkinliğe imza attı. Samimi bir ortamda gerçekleştirilen mangal organizasyonu, katılanlara keyifli anlar yaşattı. Etkinlik boyunca çocuklar ve aileleri birlikte oyunlar oynayıp sohbet etme fırsatı bulurken, gün boyunca kahkahalar eksik olmadı. Çocukların yüzlerindeki mutluluk ve tebessüm etkinlik boyunca sürdü. Tilkisüleymaniye Engelsiz Yaşam Merkezinde düzenlenen etkinlikte Belediye Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, Belediye Meclis Üyesi Gökay Budak ve Kültür ve Sosyal İşler Müdürü İdris Avşar da ailelerle yakından ilgilenerek bu özel günde yalnız bırakmadı. Hep birlikte yenen yemeklerin ardından, engelli öğrenciler ve aileler birlikte halay çekerek eğlendiler. İHA



Demirci'de Gençlik Haftası etkinlikleri başladı

Manisa'nın Demirci ilçesinde 15-21 Mayıs Gençlik Haftası etkinlikleri kapsamında resim sergisi açıldı, tiyatro gösterisi sahnelendi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinesinde düzenlenen Gençlik Haftası etkinlikleri, Demirci'de kültür ve sanat programlarıyla başladı. Gençlik ve Spor Demirci İlçe Müdürlüğü ile Mehmet Akif Ersoy Gençlik Merkezi iş birliğinde gerçekleştirilen program kapsamında ilk olarak resim sergisinin açılışı yapıldı. Demirci Halk Eğitimi Merkezi ile Gençlik Merkezi bünyesinde açılan resim kurslarına katılan kursiyerlerin eserlerinden oluşan serginin açılışına Demirci Kaymakamı Fatih Bayram, Belediye Başkan Yardımcısı İsmail Hakkı Gül, Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Bilal Yılmaz ile Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Mehmet Taştekin katıldı. Protokol üyeleri sergide yer alan eserleri inceleyerek bilgi aldı. Programda konuşan Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Bilal Yılmaz, gençlerin kültür, sanat ve spor alanlarında kendilerini geliştirmeleri amacıyla çeşitli etkinlikler düzenlediklerini belirterek, tüm

gençlerin Gençlik Haftası'nı kutladı. Etkinlikler kapsamında daha sonra Halk Eğitimi Merkezi ile Gençlik Merkezi iş birliğinde hazırlanan tiyatro ve drama kursu öğrencileri tarafından "Ocak" adlı tiyatro oyunu sahnelendi. Vatandaşların ilgi gösterdiği oyun sonunda genç oyunculara protokol üyeleri tarafından hediye takdim edildi. Gençlik Haftası etkinliklerinin hafta boyunca çeşitli spor ve kültür programlarıyla devam edeceği bildirildi. İHA



Başkan Dutlulu'nun danışmanı Demirhan Gözaçan tutuklandı

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'nun danışmanı ve Özgür Özel'in yakın arkadaşı Demirhan Gözaçan, Uşak Belediyesine yönelik rüşvet soruşturması kapsamında tutuklandı. Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım'ın, etkin pişmanlık ifadesinde, "Özgür Özel'in talimatıyla 1 milyon lirayı Denizli'de, CHP il başkanlığı binası yakınında çanta içerisinde nakit olarak teslim ettim" dediği kişinin Demirhan Gözaçan olduğu iddia edilmişti.

ZEKAI DEMİRGÜRZ

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu'nun danışmanı ve Özgür Özel'in yakın arkadaşı Demirhan Gözaçan, Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım'ın, etkin pişmanlık ifadesinde, "Özgür Özel'in talimatıyla 1 milyon lirayı Denizli'de, CHP il başkanlığı binası yakınında çanta içerisinde nakit olarak teslim ettim" dediği kişi olduğu iddia edilmesinin ardından geçtiğimiz günlerde Manisa'da gözaltına alınmıştı. Evi ile arabasında arama yapılan ve Manisa İl Emniyet Müdürlüğünden İstanbul İl Emniyet Müdürlüğüne götürülen Demirhan Gözaçan'ın, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı'nca Uşak Belediyesi'ne yönelik olarak yürütülen rüşvet operasyonu kapsamında tutuklandığı öğrenildi. **"DEMİRHAN'A OLAN GÜVENİMİZ TAM"** Tutuklama kararı sonrası açıklama yapan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu "Zor zaman-



lardan geçiyoruz. Adalet ve hukukun üstünlüğüne en çok ihtiyaç duyduğumuz günlerdir. Yol arkadaşımız, partilimiz ve danışmanım Demirhan Gözaçan kardeşimiz hakkında verilen tutuklama kararını büyük bir üzüntüyle öğrendim. Kendisine olan güvenimiz ve inancımız tamdır. En kısa sürede yeniden aramızda olacağına yürekten inanıyoruz. Her zaman kardeşimizin yanında olmaya devam edeceğiz. Geçmiş olsun kardeşim. Dualarımız ve kalbimiz seninle." ifadelerine yer verdi. **"YARGI SİYASİ APARAT HALİNE GELDİ"** Türkiye'de yargının siyasi bir aparat haline getirildiğini öne süren CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper ise açıklamasında şu ifadeleri kullandı: "Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkan Danışmanı, yol arkadaşım, kardeşim Demirhan Gözaçan'ın hukuksuz bir süreçle tutuklanması, bu ülkede yargının siyasi aparat haline getirildiğinin açık göstergesidir. Bu karar ve bu karara giden süreç hukuki değil; açık bir siyasi senaryonun hayata geçirilmesidir. Biz susmayacağız, korkmayacağız, boyun eğmeyeceğiz!"

Kamyoncular Kooperatifi yola Baru ile devam edecek

Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Genel Kurulu gerçekleşti. Genel Kurul'da mevcut başkan Fahrettin Baru ve Mehmet İnan yarışırken, Baru 246 oyla yeniden başkan seçildi, İnan ise 122 oy ile seçimi kaybetti.

ZEKAI DEMİRGÜRZ



Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Genel Kurulu, kooperatif binasında gerçekleşti. Başkanlık için mevcut başkan Fahrettin Baru'ya Mehmet İnan rakip oldu. Genel Kurulda 378 üyeden 370'i oy kullandı. 368 oy geçerli, 2 oy ise geçersiz sayıldı. Başkan Fahrettin Baru 246 oyla yeniden başkan seçilirken İnan ise 122 oy ile başkanlığı kaybetti. Genel kurula Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden de katıldı. Divan başkanlığına ise Ali Rıza Ögel seçildi. **"KAMYONCU ESNAFI İÇİN ÇALIŞACAĞIZ"** Genel kurulun açılış konuşmasını yapan Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Başkanı Fahrettin Baru, genel kurulun kamyoncu

esnafına, Manisa'ya ve ülkemize hayırlar getirmesini temenni ederek, "Bugüne kadar kamyoncu esnafı için çalıştık. Bundan sonra da aynı şekilde hizmet etmeye devam edeceğiz." dedi. Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden ise genel kurulun hayırlı olmasını dileyerek kooperatif aidatının 5000+KDV olması önerisinde bulundu. Güden'in önerisi genel kurulda kabul edildi. Konuşmaların ardından seçime geçildi. Yeniden başkan seçilen Fahrettin Baru'nun yönetim kurulunda Mustafa Çelik, Ömer Güzel, Erol Cesur, Ercan Akbaş, Mahmut Çiftçi, Mehmet Yaşı yer alırken denetleme kurulunda ise Ömer Demirhan, İbrahim Ateş, Hasan Oral yer aldı.

"Manisa'nın yükünü Manisalı taşımalı"

Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Genel Kurulu'nda konuşan Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden, kentin lojistik ve taşımacılık alanında güçlü bir potansiyele sahip olduğunu belirterek, "Biz de küçük nakliyesinde tır, kamyon, lojistik sektöründe binli rakamlarda araçlarımız var. Ama biz baktığımızda Manisa'da üretilen malların nakliyesini, lojistiğini İzmir Işıkent'te yazıhanecilerinin tahtalarında görüyoruz." diyerek eleştiride bulundu.

ZEKAI DEMİRGÜRZ

Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden, Manisa

Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Genel Kurulu'na katıldı. Genel Kurul'da kamyoncu esnafının her zaman yanında olduğunu belirten Güden, Manisa'nın yükünü taşıyacak potansiyellerinin olmasına rağmen Manisa'nın nakliyesinin İzmir'de yapılıyor olmasına

eleştiride bulundu. Güden, "Başkan olduğum bu süreçte federasyona giderek lojistik sektörünün sıkıntılarını anlattım. Ehliyet ceza puanlarının biz tır-cılar için yüksek ve yetersiz olduğunu dile getirdik. Kilometre ton bazlı rakam fiyat çalışmasını talep ettim. Belediye



başkanını ziyaret ettim. Ticaret Odası'nı ziyaret ettim. Gittiğim her yerde şunu söyledim. Biz Manisalı olarak, Manisa Şoförler Odası Başkanı olarak ben Manisa'nın yükünü de yolcusunu taşıyacak kapasiteye potansiyele sahip bir odayım dedim. Biz de küçük nakliyesinde tır, kamyon, lojistik sektöründe binli rakam-

larda araçlarımız var. Ama biz baktığımızda Manisa'da üretilen malların nakliyesini, lojistiğini Işıkent'te yazıhanecilerin tahtalarında görüyoruz. Biz bunları Manisa'da kaldırıp taşıyabiliriz. Örneğini zaten yaşıyoruz. Baktığımızda sektör durgun, komple durgun" dedi.

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu:

Savrulmamak için mazinin sesine kulak verilmeli

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Nun Okulları tarafından düzenlenen "İnisiyatif Akademi 26" programına katıldı. Program hakkında sosyal medya hesabından paylaşım yapan Yenişehirlioğlu savrulmamak için mazinin sesine kulak verilmesi gerektiğini belirterek "Cevheri uzakta aramak insanın istikametten sapmasına ve nihayetinde karanlıkta kaybolmasına sebep olur. Bizlerin de yönümüzü kaybetmiş bir gemi misali hayatın dalgaları arasında savrulmamızı engelleyecek olan, umut ruhumuzu dinlendirmek ve mazimizin sesine kulak vermektir" dedi.

NEVİN TOLGAY

Nun Okulları tarafından düzenlenen "İnisiyatif Akademi 26" programının konuğu AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu oldu. Düzenlenen programda Yenişehirlioğlu "Kendini Aramak: Trendler ve kişilik inşası" konusu üzerine öğrencilerle sohbet etti. Program hakkında sosyal medya hesabından paylaşım yapan Yenişehirlioğlu savrulmamak için mazinin sesine kulak verilmesi gerektiğini belirterek "Cevheri uzakta aramak insanın istikametten sapmasına ve nihayetinde karanlıkta kaybolmasına sebep olur. Bizlerin de yönümüzü kaybetmiş bir gemi misali hayatın dalgaları arasında savrulmamızı engelleyecek umut ruhumuzu dinlendirmek ve mazimizin sesine kulak vermektir. Nun Okulları'nın ev sahipliğinde düzenlenen programa katıldık ve kıymetli öğrenci kardeşlerimizle bir araya gelerek insanın arz üzerindeki yolculuğuna dair nitelikli ve mümbit bir sohbet gerçekleştirdik. Bizleri bir araya getiren ve programımıza ev sahipliği yapan Nun Okulları yöneticilerine misafirperverliklerinden; geleceğimizin istikbalini olan gençlerimize ilgi ve samimiyetlerinden dolayı yürekten teşekkür ediyorum." dedi.



Akçay, Demirci'de temaslarda bulundu

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, Manisa'nın Demirci ilçesinde bir dizi ziyaret ve temaslarda bulundu.

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, beraberinde MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner ile birlikte gerçekleştirdiği Demirci programında, ilçe girişinde MHP Demirci İlçe Başkanı Ümit Kanyılmaz ve çok sayıda partili tarafından coşkuyla



karşılandı. Ziyaret programı kapsamında ilk olarak MHP Demirci İlçe Başkanlığına geçen MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, burada partililerle bir araya gelerek teşkilatın yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı. İstişare toplantısında konuşan Akçay, birlik ve beraberlik mesajları vererek saha çalışmalarının önemine dikkat çekti. **CUMHUR İTTİFAKI VURGUSU VE ESNAF ZİYARETLERİ** Programına AK Parti Demirci İlçe Başkanlığını ziyaret ederek devam eden MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, Cumhuriyet'in ilçedeki uyumlu çalış-

masından duyduğu memnuniyeti dile getirirken, ilçedeki yerel basın kuruluşu olan Halikent Müstakil Bölge Gazetesi Genel Müdürü Cengizhan Erdem'i de iş yerinde ziyaret etti. **İŞ DÜNYASI VE ODA BAŞKANLARIYLA BULUŞMA** MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay'ın Demirci temaslardaki son durağı Demirci Ticaret ve Sanayi Odası oldu. Burada ilçede faaliyet gösteren meslek odası başkanlarıyla bir araya gelen Akçay, iş dünyasının temsilcilerinin sektördeki talepleri ve çözüm önerileri üzerine görüş alışverişinde bulundu. **İHA**



İYİ Parti İl Başkanı Aytaç:

Manisa için hiç durmadan çalışacağız

İYİ Parti Manisa İl Başkanı Gözde Akçakın Aytaç, görevimim ilk günü partililer tarafından yoğun ilgi ile karşılandı. Başkan Gözde Akçakın Aytaç göreve başlamasının ardından yaptığı açıklamada partililere teşekkür ederek, "Birlikte başaracağız, birlikte büyüyeceğiz. Manisa'mız için durmadan, yorulmadan çalışacağız" ifadelerini kullandı.

İl Başkanlığı görevindeki ilk gününde teşkilat mensuplarının yoğun ilgisiyle karşılandığını belirten Başkan Gözde Akçakın Aytaç, dava arkadaşlarının desteğinin kendilerine güç verdiğini ifade etti. Başkan Aytaç açıklamasında, "Görevimin ilk gününde, İYİ Parti Manisa İl Başkanlığımızda dava arkadaşlarımızın yoğun ilgisi, sevgisi ve güçlü desteğiyle karşılandık. Bu kutlu yolda bizleri yalnız bırakmayan, güzel dilekleri, samimiyetleri ve inançlarıyla yanımızda olan tüm dava arkadaşlarımıza gönülden teşekkür ediyoruz" dedi. Birlik ve dayanışma vurgusu yapan Gözde Akçakın Aytaç, "Birlikte başaracağız, birlikte büyüyeceğiz. Manisa'mız için durmadan, yorulmadan çalışacağız" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



Sağlık kurumları acil sevk süreçleri için toplandı

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren başkanlığında düzenlenen Manisa İl Acil Sağlık Hizmetleri Koordinasyon Komisyonu (ASKOM) il değerlendirme toplantısı, İl Sağlık Müdürlüğü Konferans Salonu'nda gerçekleştirildi. Toplantıda, acil hasta sevklerinde koordinasyonun güçlendirilmesi, sevk ihtiyacı bulunan hastaların etkin, hızlı ve uygun şekilde sağlık kuruluşlarına ulaştırılması konuları ele alındı.



ZEKAI DEMİRGÜRZ
Manisa İl Sağlık Müdürlüğü'nde İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren başkanlığında ASKOM İl Değerlendirme Toplantısı düzenlendi. Toplantıda Acil hasta sevklerinde koordinasyonun sağlanması, sevk ihtiyacı olan hastaların etkin, efektif ve uygun şekilde sevk edilebilmesi konuları ele alındı. Toplantıya Sağlık Hizmetleri, Kamu Hastaneleri Hizmetleri ve Halk Sağlığı Hizmetleri başkanları ile başkan yardımcıları, İl Ambulans Servisi Başhekimliği yöneticileri, Manisa genelindeki kamu, özel ve üniversite hastanelerinin yöneticileri ile acil servis sorumlu hekimleri katıldı.

tif ve uygun şekilde sevk edilebilmesi konuları ele alındı. Toplantıya Sağlık Hizmetleri, Kamu Hastaneleri Hizmetleri ve Halk Sağlığı Hizmetleri başkanları ile başkan yardımcıları, İl Ambulans Servisi Başhekimliği yöneticileri, Manisa genelindeki kamu, özel ve üniversite hastanelerinin yöneticileri ile acil servis sorumlu hekimleri katıldı.

Manisa'nın ürünlerini en çok Almanya tercih ediyor

Türkiye'nin en önemli tarım ve sanayi kentlerinden olan Manisa'nın ürünleri, dünyanın dört bir köşesine gidiyor. Manisa 4 ayda 1 milyar 535 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirirken, 170'den fazla ülkeye ihracat yapıldı. Almanya en fazla ihracat yapılan ülke oldu. ABD'ye ihracat artış gösterdi. İlk 10 sırada yer alan ülkelere yapılan ihracat 947,6 milyon dolara yükseldi.

Ticaret Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından açıklanan dış ticaret verilerine göre 2026 Ocak-Nisan dönemindeki 4 aylık süreçte 1 milyar 535 milyon dolarlık ihracata imza attı. Manisa, bu süreçte 170'ten fazla ülkeye ihracat gerçekleştirdi. Manisa'nın en fazla ihracat gerçekleştirdiği 10 ülke Almanya, Birleşik Krallık, İtalya, Fransa,



İspanya, Polonya, ABD, Romanya, Hollanda, İsveç oldu. Özellikle ihracatta AB ülkelerinin ilk sıralarda yer aldığı görüldü. 10 ülkeye yapılan ihracat 947,6 milyon dolara yükseldi. Manisa'nın 4 aylık ihracatının yüzde 61,7'si bu ülkelere gerçekleşti.

ALMANYA'YA İHRACAT 228,9 MİLYON DOLAR OLDU
Almanya'ya aylık ihracat yüzde 4,6 artışla 63 milyon dolardan 66,5 milyon dolara yükseldi. Toplamda ise yüzde 8,1'lik düşüşle 249 milyon dolardan 228,9 milyon dolara geriledi. Birleşik Krallık'a ihracat yüzde 8,2 artışla 42,5 milyon dolardan 45,9 milyon dolara çıkarken, toplam ihracat ise yüzde 6,3'lük düşüşle 168 milyon dolardan 157,5 milyon

dolara geriledi. İtalya'ya yapılan ihracat arttı. Aylık ihracat yüzde 52,8'lik artışla 26,5 milyon dolardan 40,5 milyon dolara çıkarken, toplam ihracat ise yüzde 12'lik artışla 116 milyon dolardan 129,9 milyon dolara yükseldi. Fransa'ya ihracat düştü. Aylık ihracat yüzde 27,6'lık düşüşle 29,8 milyon dolardan 28,8 milyon dolara toplam ihracat ise yüzde 29,5'lik düşüşle 152,87 milyon dolardan 107,8 milyon dolara düştü. İspanya'ya Nisan ayı ihracatı yüzde 13,9 artarak 21,5 milyon dolardan 24,5 milyon dolara yükseldi. Toplam ihracat ise yüzde 7,2'lik düşüşle 96 milyon dolardan 89 milyon dolara geriledi.

HABER MERKEZİ



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet)
6.000+KDV

Manisa
manşet
Ekili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

18 Mayıs 2026 Pazartesi

Sayı: 4734

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA
Tel: 0236 231 59 16 info@manisamanşetgazetesi.com

www.manisamanşetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç
Gazimir - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL
6 Aylık: 1.500 TL
1 Yıllık: 2.700 TL
Zayı İlanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B
ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Manisa'da tarım alanlarında inceleme

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde son günlerde hava sıcaklıklarında yaşanan dalgalanmaların tarım alanlarına etkisi, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik ekiplerince yerinde inceleniyor.

Sarıgöl İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü bünyesinde görev yapan teknik personel, ilçenin yüksek kesimlerinde bulunan bağ ve bahçelerde saha kontrollerini sürdürdü. Yapılan incelemelerde hava sıcaklıklarındaki değişimlerin ürünler üzerindeki etkileri değerlendirilirken, üreticilere alınması gereken tedbirler konusunda da bilgilendirme yapıldı. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, "İlçemizin yüksek kesimlerinde hava sıcaklığında yaşanan dalgalanmaların tarım alanlarında oluşturduğu etkiler, İlçe Müdürlüğümüz teknik personellerince yerinde kontrol edilmektedir. Oluşabilecek olumsuzluklara karşı bağ ve bahçe üreticilerine izlemeleri gereken yöntemler hakkında bilgiler verilmektedir" ifadelerine yer verildi. **İHA**

İLAN

T.C. GÖRDES ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/274 Esas

DAVALI : TUR PALET ORMAN ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
Cumhuriyet Mah. Gönül Sk. No:7 A Turgutlu/Manisa Turgutlu/Manisa/Türkiye Turgutlu/MANISA

Davacı tarafından açılan Alacak (Kurum Zararı Nedeniyle) davasına ilişkin; aşağıdaki ihtilafları içerir ön inceleme duruşma zaptının;

"1-HMK 140/5 maddesi gereğince hazır olan taraflara dilekçelerinde belirttikleri ancak henüz sunmadıkları belgeleri ve tanık isim ve adreslerini mahkemeye sunmaları veya başka yerden getirilecek belgelerin getirilebilmesi amacıyla gereken açıklamaya yapmaları için 2 haftalık kesin süre verilmesine, bu süreye uyulmadığı takdirde o delile dayanmaktan vazgeçilmiş sayılmasına karar verileceğinin ihtarına(duruşmada hazır bulunanlara ihtar yapıldı, hazır bulunmayanlara iş bu duruşma zaptının tebliği ile ihtarın yapılmış sayılmasına),

2-Hazır olan taraflara tahkikat duruşmasına gelmesi, aksi takdirde belirlenen gün ve saatte geçerli bir özrü olmadan mahkemede hazır bulunmadığı takdirde duruşmaya yokluğunda devam edileceği ve yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği ihtar edildi.

3-Tarafların 2 haftalık kesin süre içerisinde tanık isimlerini ve tanıkların hangi konulara ilişkin beyanda bulunacaklarını bildirmesi halinde bildireceği tanıklar için tanıklara yeni duruşma gün ve saatini bildirir meşruhatlı davetiyenin tebliğine, Duruşma takviminin yoğunluğu nedeniyle duruşmanın 14/10/2026 günü saat 10:40 bırakılmasına karar verildi."İlanen tebliğine karar verilmiştir.

Belirlenen gün ve saatte mazeretsiz olarak duruşmaya katılmadığınız ve kendinizi bir vekil ile temsil ettirmediğiniz takdirde yokluğunuzda duruşmaya devam edileceği,yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve yazımız ekinde gönderilen duruşma tutanağınının 1 ve 2 nolu ara kararları **İHTAR OLUNUR**. Ön inceleme duruşma zaptı yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliği olunur.

Tüm engelleri aştı, hayalini gerçekleştirdi:

Şair Emine Öztürk İlk kitabını imzaladı

Manisa'da bir ortaokulda yardımcı personel olarak görev yapan 4 çocuk annesi Emine Öztürk, yaşadığı birçok sıkıntıya rağmen ideallerinin peşinde koştu ve önce yüksek eğitimini tamamlayıp Milli Eğitim Bakanlığında yardımcı personel olarak göreve başladı, ardından da ilk şiir kitabını yazdı. "Papatyadan Dökülenler" adlı eserinin imza gününde ise beklediği bir sürprizle karşılaştı. Ortaokuldaki Edebiyat Öğretmeni Mehmet Selim Bal ile aynı stantta kitaplarını imzaladı.



günü, duygu dolu anlar yaşattı. Fuarın en anlamlı anlarından biri ise Emine Öztürk'ün Lise 1'de Türk Dili ve Edebiyatı eğitimi aldığı öğretmeni Mehmet Selim Bal ile karşılaşması oldu. Yıllar önce öğrencisi olduğu Öztürk, fuar alanında aynı stantta öğretmeniyle imza günü



düzenlemenin şaşkınlığını yaşadı. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban da Şair Emine Öztürk'ü ziyaret eden ve kitabını imzalatan okuyucular arasında yer aldı.

"TARİFSİZ DUYGULAR YAŞADIM" Edebiyat öğretmeniyle aynı stantta kitap imzalamanın kendisi için tarifsiz bir duygu olduğunu belirten Emine Öztürk, "Bir zamanlar edebiyat sevgisini öğrendiğim insanların izinden yürümek



ve bugün aynı fuarda kendi kitabımla bulunmak tarifsiz bir duygu. İnsan bazen yıllar geçse de gönlünde iz bıraktığı insanlarla yeniden aynı duyguda buluşabiliyor. Aynı zamanda Yunusemre Belediye Başkanımız da standıma gelerek kitap imzalattı. Çok büyük gurur duyduğum. Bugün benim için sadece bir imza günü değil, aynı zamanda güzel bir hatıralar günü oldu" dedi.

"ÖĞRENCİMİN ŞİİR KİTABI ÇIKARMASI GURURLANDIRDI" Öğrencisinin şiir kitabı çıkarmasının kendisini çok gururlandırdığını ifade eden emekli Türk Dili ve Edebiyatı öğretmeni Mehmet Selim Bal ise "Öğrenciliğinde çok sevdiğim, değer verdiğim, önem verdiğim öğrencilerimden birisiydi Emine. Kendisiyle güzel hatıralarımız var. Ben edebiyat öğretmeni olarak kendisinin edebiyatla ilgilenmesinden dolayı mutlu oldum ama en çok onun bu şiir kitabı çıkarmış olması beni daha çok mutlu etti. Bundan sonraki hayatında şiirle ilgili, edebiyatla ilgili hayatı daha güzel yaşamakla ilgili daha da ileri safhalara gitmesine ve hayatında da mutlu olmasını dilerim" diye konuştu.

MERYEM TUNCER

Manisa'da bir ortaokulda yardımcı personel olarak görev yapan 4 çocuk annesi Emine Öztürk (39), hayatın tüm zorluklarına karşı eğitim ve edebiyat alanında örnek bir mücadele sergiliyor. Evlenip çocuk sahibi olduktan sonra dışarıdan lise ve üniversite eğitimi alan Öztürk, şimdi de ilk şiir kitabı "Papatyadan Dökülenler" adlı eseriyle Manisa Kitap Fuarı'nda okurlarının kitaplarını imzaladı. Gün boyunca eski komşuları, dostları, arkadaşları ve kalabalık gruplar halinde gelen ziyaretçiler Emine Öztürk'ün standını yalnız bırakmadı. Samimi sohbetlerin ve imzaların eşlik ettiği fuar



Manisa'da erkek işine kadın eli değecek

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası, TOBB Manisa Kadın Girişimciler Kurulu ve Elginkan Vakfı iş birliğiyle hayata geçirilen "Sanayide Kadın Eli Projesi" kapsamında Türkiye'de ilk kez Manisa'da kadınlara yönelik kaynakçılık kursu açıldı. Erkek işi olarak görülen kaynakçılık mesleğinde kadınların da yer almasını hedefleyen proje kapsamında 20 kadın ücretsiz eğitim alacak. Eğitim sonunda başarılı olan kadınlara iş imkanı da sağlanacak.



Vakfı iş birliğiyle hayata geçirilen "Sanayide Kadın Eli Projesi" kapsamında 20 kadın ücretsiz kaynakçılık eğitimi alarak sanayi sektörüne kazandırılacak. Kursiyer kadınlar, Elginkan Vakfı'nda 6 hafta boyunca teorik ve uygulamalı kaynakçılık eğitimi görecektir. Eğitimlerin sonunda başarılı olan kursiyerlere sertifika verilecek, ayrıca mesleki yeterlilik belgesi almaları için de destek sağlanacak. Proje sonunda eğitimini başarı ile tamamlayan kadınlara çeşitli fabrikalarda istihdam da sağlanacak. Kursta ilk eğitim iş sağlığı ve güvenliği alanında verilirken TOBB Manisa Kadın Girişimciler Kurulu İcra Kurulu Başkanı Emel Uslu tarafından kursiyerlere Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz tarafından gönderilen hediyeler

takdim edildi.

"KADINLARIMIZA İŞ İMKANI SAĞLAYACAĞIZ"

Projeyle ilişkin konuşan TOBB Manisa Kadın Girişimciler Kurulu İcra Kurulu Başkanı Emel Uslu, kadınların sanayide daha görünür olması için çalıştıklarını belirtti, kadın kaynakçılığı eğitimi konusunda Türkiye'de bir ilke imza attıklarını söyledi. Uslu, "Sanayide Kadın Eli projesinde Türkiye'de hep öncü çalışmalar yapılıyor. Ama Türkiye'de kadın kaynakçılığı eğitimi veren ilk kurum biziz. Eğitimler 6 hafta sürecek. 6 hafta sonunda buradan bir sertifika alıyorlar ama biz aynı zamanda onlara mesleki yeterlilik belgesi de aldıracağız. Bu ücretli alınan bir şey normalde. Biz de şu anda onun çalışmalarını da yapıyoruz. Mesleki yeterlilik belgeleri olduğu için iş bulma konusunda şansları daha yüksek olacak. Bir de istihdam sağlanacak yerleri de ayarlıyoruz. Biz daha öncesinde zaten fabrikaları gezdik. Fabrikalardan istihdam konusunda destek de aldık. Kadınlarımızı fabrikalara da yerleştireceğiz." dedi.

"KADIN İSTERSE SANAYİDE DE BAŞARIR"

Kadınların yalnızca ev içinde değil üretimin her alanında olması gerektiğini vurgulayan Uslu, "Bugün burada yalnızca bir kursun başlangıcını yapıyoruz. Bugün burada kadınların kendi hayatlarına daha güçlü şekilde yön verdiği çok kıymetli bir başlangıcın ilk adımını atıyoruz. Çünkü biz biliyoruz ki; bir kadın ekonomik özgürlüğünü kazandığında sadece kendi hayatını değiştirmez... Bir aileyi değiştirir. Bir çevreyi değiştirir. Bir toplumu değiştirir. Kadının güçlü olması; yalnızca ayakta durabilmesi değildir. Kadının güçlü olması; kendi kararlarını verebilmesi, kendi emeğiyle var olabilmesi, kimseye muhtaç olmadan hayatına yön verebilmesidir. İşte bu yüzden kadınların çalışma hayatında olması çok değerlidir. Kadının sadece evin içinde değil; fabrikada, üretimde, atölyede,



teknolojide, yönetimde, sanayide de olmalıdır. Ve bugün burada çok güçlü bir mesaj veriyoruz: Kadın isterse sanayide de başarır. Kadın isterse kaynak da yapar. Kadın isterse çeliğe de şekil verir, geleceğe de...Uzun yıllar bazı meslekler "erkek işi" olarak görüldü. Ama artık biliyoruz ki emek, azim ve başarı kadın ya da erkek tanımıyor. Bugün burada bulunan kadınlarımız cesaretleriyle çok önemli bir adım attılar. Belki bazıları ilk kez bir atölyeye girecek... Belki ilk kez kaynak maskesi takacak...Ama inanıyorum ki burada başlayan bu yolculuk onların hayatında çok önemli kapılar açacak. Bu proje yalnızca bir meslek eğitimi değildir. Bu proje; özgüven kazanma, kendi ayakları üzerinde durma ve "Ben de varım" diyebilme projesidir. Biz TOBB Manisa Kadın Girişimciler Kurulu olarak kadınların üretimde daha görünür olması için çalışmaya devam

edeceğiz. Çünkü biz kadınların sanayide yalnızca çalışan değil; yöneten, üreten, karar veren güçlü bireyler olarak yer almasını istiyoruz. Amacımız yalnızca kadın kaynakçılar yetiştirmek değil; kendi ayakları üzerinde duran, ekonomik özgürlüğünü kazanan, bilinçli, güçlü ve üretimde aktif rol alan kadınlar yetiştirmektir. Sevgili kadın kaynakçı adaylarımız... Bugün burada attığınız adım küçük görünmesin. Bazen bir kadının cesareti, yıllardır kapalı duran kapıları açar. Ve inanıyorum ki yıllar sonra dönüp baktığınızda; "Hayatımın değiştiği gün buydu" diyebilirsiniz. Yolunuz açık olsun. Cesaretiniz daim olsun. Kaynağınız güçlü, ışığınız hiç sönmesin. Bu anlamlı iş birliğinde yanımızda olan Manisa Ticaret ve Sanayi Odamıza, Elginkan Vakfı'na, mentorlarımıza, kadın girişimcimimize ve emeği geçen herkese yürekten teşekkür ediyorum. "İfadelerini kullandı.

41 YAŞINDA YENİ BİR MESLEĞE İLK ADIM

41 yaşındaki kursiyer Zeynep Günay ise kaynakçılık mesleğinin erkek işi olarak görmediğini belirterek, "Hayatımın dönüm noktası olduğu bir süreçten geçiyorum. Benim için çok kaliteli, harika bir eğitim olacak. Kendi geleceğimi sağlamak için buradayım. Kaynakçılık mesleği erkek mesleği olarak görülüyor fakat benim için değil" dedi.



Manisa FK U19 Takımı Şampiyonu oldu

Manisa Futbol Kulübü U19 Takımı, Gelişim Ligi finalinde ArKent Arnavutköy Belediyesi Futbol SK'yı penaltılarla 4-3 mağlup ederek Türkiye şampiyonluğunu kazandı. Siyah-beyazlı ekte kaleci Saim Sarp Bodur 'En İyi Kaleci', Teknik Direktör Osman Bilik ise 'En Değerli Teknik Direktör' ödülüne layık görüldü.



Manisa Futbol Kulübü U19 Takımı, 177 takımın mücadelesi ettiği U19 Gelişim Ligi'nde büyük bir başarıya imza atarak Türkiye şampiyonu oldu. Final karşılaşmasında ArKent Arnavutköy Belediyesi Futbol SK U19 Takımı'nı penaltı atışları sonucu 4-3 mağlup eden siyah-beyazlılar, kupayı Manisa'ya getirdi. Gelişim Ligi Finalleri'nde B Grubu'nu 7 puanla mağlup lider tamamlayan Manisa FK U19 Takımı, Play-Off Finali'nde ArKent Arnavutköy Belediyesi Futbol SK ile karşı karşıya geldi. İzmir'de bulunan Altınordu Metin Oktay Yerleşkesi Serpil Hamdi Tüzün Sahası'nda oynanan mücadelede büyük heyecan

yaşandı. Normal süresi büyük çekişmeye sahne olan karşılaşmada rakibine üstünlük kuran Manisa temsilcisi, seri penaltı atışlarında rakibini 4-3 mağlup ederek Türkiye şampiyonluğunu ilan etti. Öte yandan Manisa FK'nın başarılı file bekçisi Saim Sarp Bodur, turnuvarın 'En İyi Kalecisi' seçildi. U19 Takımı Teknik Direktörü Osman Bilik ise finalerin 'En Değerli Teknik Direktörü' ödülünün sahibi oldu. Elde edilen tarihi başarıyla birlikte Manisa Futbol Kulübü, U19 Gelişim Ligi sezonunu Türkiye şampiyonu olarak tamamladı. İHA

TSE MANİSA YAPI MALZEMELERİ VE KÖMÜR LABORATUVARI DIŞ CEPHE VE ÇATI TADİLATI

TSE Manisa Yapı Malzemeleri ve Kömür Laboratuvarı Dış Cephe ve Çatı Tadilatı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/906301

1- İdarenin

1.1. Adı :TÜRK STANDARLARI ENSTİTÜSÜ BAŞKANLIĞI DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi :Necatibey Cad No:112 06100 Bakanlıklar ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA

1.3. Telefon numarası :03124166589

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhale için

2.1. Tarih ve Saati :03.06.2026 - 14:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:TSE Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı, Bakanlıklar, Necatibey Cd. No:112, 06570 Çankaya/Ankara

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :TSE Manisa Yapı Malzemeleri ve Kömür Lab oratuvarı Dış Cephe ve Çatı Tadilatı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :B III Grubu İşler
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Keçiliköy OSB Mahallesi, Sakarya Caddesi, No:5/1, Yunusemre - Manisa

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içindeyer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-tekliif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsil ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

B III Grubu İşler

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerini altındaki teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.



Manisalı judocu Balkan Şampiyonu

Karadağ'ın Budva kentinde düzenlenen Ümitler Balkan Judo Şampiyonası'nda mücadele eden Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü sporcusu Arda Düzce, 73 kilogram kategorisinde Balkan Şampiyonu olarak önemli bir başarıya imza attı.

Milli takım formasıyla tatamiye çıkan başarılı sporcu, turnuva boyunca gösterdiği üstün performansla rakiplerini geride bırakarak altın madalyanın sahibi oldu. Kürsünün en üst basamağına çıkan Arda Düzce, hem Türk bayrağını dalgalandırdı hem de Manisa'ya büyük gurur yaşattı. Ulusal ve uluslararası organizasyonlarda elde ettiği başarılarla dikkat çeken Manisa BBSK Judo Branşı, altyapıdan yetiştirdiği sporcularla Türk sporuna katkı sağlamayı sürdürürken, Arda Düzce'nin Balkan Şampiyonluğu da bu çalışmaların önemli bir sonucu oldu.

ALTYAPI GÜCÜNÜ ORTAYA KOYDU

Manisa Büyükşehir Belediyespor Kulübü Yönetim Kurulu, Manisa'dan olimpiyatlara sporcu gönderen önemli branşlardan biri olan judoya desteklerinin artarak devam edeceğini belirtirken, elde edilen başarının Manisa BBSK altyapısının gücünü bir kez daha ortaya koyduğunu ifade etti. Manisa BBSK Yönetim Kurulu, Balkan Şampiyonu Arda Düzce'yi, antrenörlerini ve emeği geçen herkesi tebrik ederek başarılarının devamını diledi. **HABER MERKEZİ**



Hayat Şifa Yurdu'nda Engelsiz Spor Şenliği

10-16 Mayıs Dünya Engelliler Haftası kapsamında Özel Hayat Şifa Yurdu Bakım Merkezi tarafından "Engelsiz Spor Şenliği" düzenlendi. Langırt, masa tenisi, futbol ve voleybol branşlarında düzenlenen etkinliklerle eğlenceli vakit geçirilirken empati duygusunun engelleri ortadan kaldırmasındaki önem ortaya kondu.

NEVİN TOLGAY

Özel Hayat Şifa Yurdu Bakım Merkezi, 10-16 Mayıs Dünya Engelliler Haftası dolayısıyla "Engelsiz Spor Şenliği" düzenledi. Etkinlikte langırttan masa tenisine, futboldan voleybola birçok spor türü ile katılımcıların eğlenceli ve sporla iç içe zaman geçirmesi sağlandı. Birlik, beraberlik ve empati duygusunun engelleri ortadan kaldırmasındaki önemin ortaya konulduğu etkinlikte, dayanışma ve paylaşım duyguları ön planda yer aldı. Spor müsabakalarının ardından gerçekleştirilen mangal ve barbekü organizasyonunda ise üç kurumun sakinleri aynı sofrada bir araya gelerek keyifli anlar yaşadı. Katılımcılar



müzik, sohbet ve ikramlar eşliğinde unutulmaz bir gün geçirdi. **TOPLUMSAL FARKINDALIK ARTIRILYOR** Etkinliğe, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü personelleri, İlçe Jandarma Komutanlığı personelleri, Saruhanlı İlçe Halk Eğitim Müdürlüğü temsilcileri, Mütevelli Mahalle Muhtarlığı ve Manisa'da faaliyet gösteren Özel Manisa Bakım Merkezi ile Özel Lidya Sardes Bakım Merkezi sakinleri ve sporcuları

katılım sağladı. Özel Hayat Şifa Bakım Merkezi yetkilileri, Engelliler Haftası kapsamında gerçekleştirilen bu tür etkinliklerin toplumsal farkındalığı artırılması açısından büyük önem taşıdığını belirterek, katılım sağlayan tüm kurum ve misafirlere teşekkür etti.



Demirci'de geleceğin ormancuları sahaya indi

Manisa'nın Demirci ilçesinde, orman varlığının korunması, çevre bilincinin geliştirilmesi ve geleceğin ormancularının mesleki eğitimine katkı sağlanması amacıyla iki ayrı etkinlik düzenlendi

Demirci Orman İşletme Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen programlar kapsamında, ilköğrencilerimize yönelik fidan dikim etkinliği organize edilirken, üniversite öğrencilerine de uygulamalı orman yangınlarıyla mücadele eğitimi verildi. Etkinliklerin ilk bölümünde, Cengiz Topel-Enver Armağan İlkokulu öğrencileri, ilçe protokolü ve orman personeliyle bir araya geldi. "Geleceğe nefes" temasıyla düzenlenen programda öğrenciler, kendileri için hazırlanan fidanları toprakla buluşturarak can suyu verdi. Programda öğrencilere hitap eden Kılavuzlar Orman İşletme Şefi Dilek Koçay, yeşil vatanın korunması ve geliştirilmesinin önemine dikkati çekerek doğa sevgisinin önemini vurguladı. Fidan dikiminin ardından çocuklara yönelik çeşitli aktiviteler gerçekleştirildi ve katılım sağlayan öğrencilere "orman dostu" hediyeleri takdim edildi.

IHA





Manisa'da Bir İlk
Yeni Nesil MR Teknolojisi
Grandmedical Hospital'da

Hastanemize kazandırdığımız Manisa'da ilk özelliklere sahip gelişmiş MR cihazı ile, birçok alanda daha net, daha hızlı ve daha konforlu çekimler sunuyoruz.

- Kardiyak MR (Kalp MR'ı)
- Prostat MR
- Difüzyon, perfüzyon ve özel doku analizleri
- Daha kısa sürede yüksek çözünürlük
- Çocuk ve hareket hassasiyeti olan hastalarda daha doğru görüntüleme

MANISA GRANDMEDICAL HOSPITAL

☎ RANDEVU VE BİLGİ İÇİN

0236 302 02 02 / 444 4 145

manisagrandmedical

Özel Grandmedical Hospital

www.grandmedicalhospital.com.tr